[TocTpoeHune Tabnuu
NCTUHHOCTMU

MbBOY «VBaHOBCKas cpeaHss
0011Ic00pa30BaTeIbLHAS IIIKOIaY

YUYHATEIb TH()OPMATHUKH

Tpexnebosa B.B.



[TocTpoeHue Tabnuu
MCTUHHOCTM.

Paccmorpum npumep Nel, riae
3HAYCHHUE CJIO0KHOIO
BbICKA3bIBAHUA MOXKHO OIIPeaeINTh
C MIOMOUIbI0 MOCTPOEHUS TAOIHUIIbI
NCTHUHHOCTH.



[Tpumep Nel.

B ki1acce oka3zajaoch pazouTo
CTEKJIO. YUHUTEJIDb 00bSACHSAET
IUPEKTOPY:

10 caesaa Koasa nam Cama. Ho
Cama 3Toro He jgeJjaljl, TaKk KakK B
ITO BpeMs CAaBaJl MHE 3a4eT.
CiiepoBartejbHO, 3TO caesaa KoJisl.
IlpaB in yuuTeab?



PelleHue:

e CHayana Bbigenum cocTtaBnsaoLwme
NpocTble BbICKa3biBaHUA U ornipenennm
UX KONINYeCTBO;

e K=39T10 coenan Kons.
e C =310 caenan Cawua.
e Onpepenum copmMy BbiCKa3bIBaHUSA:

*E=(K+C)&C> K



[TocTpoum Tabnuuy
MCTUHHOCTM:

e Jlyis1 3TOrO OMpeEAeUM KOJIHUIECTBO CTPOK M
KOJIMYECTBO CTOJI0O0B B Tadaue. Tak Kak
KaK/10€ M3 MPOCTHIX BHICKA3HIBAHUN MOXKET
IPpUHMMATH Bcero aBa 3HayeHusi(0 u 1), To
KOJIMYE€CTBO PA3HbIX KOMOMHALIUH 3HAYECHUHA
N BHICKA3bIBAHUHA — 2/ 1.

* KostmyecTBO CTpOK = 27n (2/2+1=5)
* KosuitmyecTBo CTOJIOIOB = KOJIMYECTBO

IPOCTHIX BHICKA3bIBAHUM + KOJIMY€CTBO
JOrM4ecKux onepauuu (2+4=6)






BbiBOA:

* MBI MOJYYHJIHA B IOCJIETHEM
CTO0JI011Ee BCEe eIUHHUIIbLI. JTO
3HAYUT, YTO 3HAYEHHE HCTHUHHO
IPHU JIOOBIX 3HAYEHHUSIX MPOCTHIX
BoIicKa3bIBaHuM K u C.
CienoBarejibHO YYHTEb

. npas.
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Jlorrnka B MH()OpMaTHKE



